



24 июня в Республике Татарстан состоялись финалы чемпионата мира по поясной борьбе корэш 2023 года, где приняли участие более 250 спортсменов из 27 стран мира. Соревнования объединили четыре дисциплины поясной борьбы: основной турнир среди мужчин, поединки первенства мира среди юношей, а также пляжный корэш и корэш на лошадях. В финальной части соревнований прошли решающие поединки чемпионата мира по корэш в 11 весовых категориях, а также финалы международных соревнований по сумо и чемпионатов мира по новым дисциплинам: пляжному корэш (борьба на песчаном покрытии) и корэш на лошадях (поясная борьба верхом на лошадях). Всего в этот день было разыграно 27 комплектов наград во всех дисциплинах. Бронзовым призером первенства мира среди юношей до 18 лет стал представитель Мордовии Айюб Сабитов. Он выступал в весовой категории до 70 кг.